



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 20

засідання Кабінету Міністрів України

від 19 травня 2010 року

Головував АЗАРОВ М. Я.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КЛЮЄВ А. П., КОЛЕСНИКОВ Б. В.,  
СЕМИНОЖЕНКО В. П., СІВКОВИЧ В. Л.,  
СЛАУТА В. А., ТІГІПКО С. Л.,  
ТИХОНОВ В. М., ЄЖЕЛЬ М. Б.,  
ЄФИМЕНКО К. О., КОЛЕСНИКОВ Д. В.,  
ЛАВРИНОВИЧ О. В., МОГИЛЬОВ А. В.,  
НАДРАГА В. І., ПОПОВ О. П.,  
ПРИСЯЖНЮК М. В., САФІУЛЛІН Р. С.,  
ТАБАЧНИК Д. В., ТОЛСТОУХОВ А. В.,  
ЦУШКО В. П., ШУФРИЧ Н. І.,  
ЯРОШЕНКО Ф. О., ЯЦУБА В. Г.,  
ЯЩЕНКО Ю. П.

Перші заступники міністрів

АНДРІАНОВ В. М., ІГНАЩЕНКО В. А.,  
ЛАЗОРИШИНЕЦЬ В. В., ХАНДОГІЙ В. Д.,  
ЧЕХ С. М.

Перший заступник Глави  
Адміністрації Президента України –  
Представник Президента України у  
Кабінеті Міністрів України

АКІМОВА І. М.

Заступник Генерального прокурора

КОРНЯКОВА Т. В.

Заступник Керівника Апарату  
Верховної Ради

КОЗЛОВСЬКА Н. А.

Представник Уповноваженого  
Верховної Ради з прав людини

ТЕРЕЦЬ В. М.

Заступник голови Федерації  
професійних спілок

ОСОВИЙ Г. В.

Запрошені з окремих питань:

Голова Держінвестицій

ТАРАН О. В.

Голова Держатомрегулювання

МИКОЛАЙЧУК О. А.

Перший заступник Голови СБУ

РОКИТСЬКИЙ В. Г.

Президент державного підприємства  
„НАЕК „Енергоатом”

НЕДАШКОВСЬКИЙ Ю. О.

Перший заступник Міністра Кабінету Міністрів ЛЮБЧЕНКО К. В., заступник Міністра Кабінету Міністрів – Урядовий уповноважений з питань антикорупційної політики БОГДАН А. Й., керівник Апарату Прем'єр-міністра КУШНІРЕНКО О. М., відповідальні працівники Адміністрації Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

1. Включити додатково до порядку денного питання про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2010 р. № 319.

2. Зняти з розгляду за пропозицією Міністра оборони Єжеля М. Б. проект Закону України „Про зупинення дії положень деяких законодавчих актів з питань забезпечення житлом громадян” з метою його додаткового опрацювання.

3. Розглянути за пропозицією Першого віце-прем'єр-міністра Клюєва А. П. проект постанови Кабінету Міністрів України „Про передачу Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення до сфери управління Державного комітету телебачення та радіомовлення” на засіданні Урядового комітету з питань розвитку галузей економіки.

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до статті 43 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом”;

Про внесення зміни до статті 81 Цивільного процесуального кодексу України;

Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування функцій комітетів Верховної Ради України;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури посвідчення права власності на землю;

Про внесення змін до Цивільного кодексу України;

Про внесення змін до деяких законів України щодо затвердження типових договорів, якими регулюються відносини у сфері інвестування та фінансування спорудження об'єктів житлового будівництва.

2. Схвалити проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо митного оформлення товарів, призначених для підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог з урахуванням пропозиції Міністра юстиції Лавриновича О. В. щодо приведення зазначеного законопроекту у відповідність з вимогами Митного кодексу України.

3. Схвалити проект Закону України „Про внесення змін до статті 6 Закону України „Про податок на додану вартість”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог з урахуванням запропонованих під час обговорення уточнень.

4. Схвалити проект Закону України „Про внесення змін до деяких законів України щодо реєстрації декларації виробника про відповідність”.

Першому віце-прем'єр-міністрові Ключеву А. П., Віце-прем'єр-міністрові Тігіпку С. Л. розглянути на нараді за участю керівників заінтересованих центральних органів виконавчої влади розроблені Держспоживстандартом проекти законодавчих актів, спрямованих на створення в Україні системи державного ринкового нагляду за безпечністю продукції, з метою їх узгодження та вироблення єдиного підходу до вирішення зазначеного питання.

5. Схвалити проект Закону України „Про збір та облік єдиного соціального внеску”, доручивши Мінпраці забезпечити належне супроводження законопроекту під час розгляду у Верховній Раді.

## **2. Про проекти указів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України „Про внесення зміни до Указу Президента України від 26 лютого 2002 року № 181”.

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення зміни до складу Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

Про внесення змін до Положення про Державний департамент пожежної безпеки;

Про порядок перерахування у 2010 році деяких субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг, субсидій та компенсацій населенню;

Про доповнення пункту 1 Порядку проведення конкурсного відбору керівників державних суб'єктів господарювання;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про затвердження Порядку справляння збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження;

Про затвердження складу спостережної ради Державної спеціалізованої фінансової установи „Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2010 р. № 298.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку використання у 2010 році коштів, передбачених у державному бюджеті для реструктуризації вугільної та торфодобувної промисловості, у тому числі погашення заборгованості за спожиту у минулих періодах електричну енергію”, доручивши Мінвуглепрому, Мінпаливенерго разом із заінтересованими

центральноними органами виконавчої влади оформити її у дводенний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2010 р. № 319”, доручивши Мінфіну оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 і від 9 жовтня 2006 р. № 1404”, доручивши Національному агентству з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу разом з Мінфіном подати у дводенний строк Прем'єр-міністрові додаткові обґрунтування щодо строків авансування будівництва об'єктів інфраструктури та розміру авансової плати (у відсотках).

5. Відкласти прийняття рішення щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до переліку підприємств, які мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави”, доручивши Мінекономіки разом з НКАУ, Мінрегіонбудом та іншими заінтересованими центральноними органами виконавчої влади доопрацювати його з урахуванням результатів обговорення та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів для розгляду на засіданні 2 червня.

6. Відкласти прийняття рішення щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про скасування постанов Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2009 р. № 1413 та від 27 січня 2010 р. № 122” і проекту розпорядження Кабінету Міністрів України „Про скасування розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2009 р. № 1649”.

7. МОН погодити проект постанови Кабінету Міністрів України „Питання Державного комітету з питань науково-технічного та інноваційного розвитку” з Мінфіном, Мін'юстом та Державним комітетом науково-технічного та інноваційного розвитку і подати його в установленому порядку Кабінетові Міністрів для розгляду на засіданні 26 травня.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про підписання Доповнення № 1 до Угоди про фінансування Щорічної програми дій з ядерної безпеки 2008 року — частина II;

Про надання допуску до державної таємниці;

Про надання допуску до державної таємниці;

Про надання допуску до державної таємниці;

Про погодження місця розташування об'єктів;

Про голову координаційної ради у зв'язках з Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР);

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 вересня 2009 р. № 1120;

Про затвердження фінансового плану Державного підприємства обслуговування повітряного руху України на 2010 рік;

Про затвердження плану першочергових заходів щодо реформування системи технічного регулювання.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про затвердження плану першочергових заходів щодо інтеграції України до Європейського Союзу на 2010 рік”, передбачивши у підпункті 1 пункту 1 плану першочергових заходів, здійснення супроводження у Верховній Раді проекту Закону України „Про здійснення державних закупівель”, розробленого з урахуванням міжнародного досвіду та директив ЄС.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про затвердження нового складу робочої групи з підготовки проекту Податкового кодексу України”, доручивши Мінфіну оформити його в одноденний строк з урахуванням пропозицій щодо включення до складу робочої групи народних депутатів України Васадзе Т. Ш., Ландика В. І., Янковського М. А. (за згодою); президента ЗАТ „Новокраматорський машинобудівний завод” Скудара Г. М. (за згодою); заступника голови Федерації профспілок Кондрюка С. М., (за згодою); Міністра з питань житлово-комунального господарства Попова О. П.; директора Державної установи „Інститут економіки та прогнозування НАН України” Геєця В. М.; заступника Міністра Кабінету Міністрів – Урядового уповноваженого з питань антикорупційної політики Богдана А. Й.; заступника Міністра культури і туризму Богомолова А. Г.; заступника Міністра з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Скіб'яка А. Ю.; директора ТОВ „Корпорація „Агро-Союз” Хорішка В. Д. (за згодою); генерального директора аналітичного центру „Бюро економічних і соціальних технологій” Гладкого В. О. (за згодою).

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про затвердження плану першочергових заходів щодо реформування державної системи санітарного та фітосанітарного контролю”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів оформити його у дводенний строк з урахуванням пропозиції Мінагрополітики щодо доповнення пункту 1 плану заходів положенням стосовно розроблення в разі потреби проектів рішень Кабінету Міністрів.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про затвердження робочого проекту „Реконструкція зовнішнього електропостачання (підстанція 110/10 кВ, кабельні мережі 110кВ)” державного підприємства „Міжнародний аеропорт „Бориспіль” з урахуванням зауваження Мінфіну щодо фінансового забезпечення реалізації зазначеного проекту за рахунок коштів, передбачених Державною цільовою програмою підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про підготовку та відзначення 200-річчя від дня народження М. І. Пирогова”, включивши до складу Організаційного комітету заступника Міністра освіти і науки Івченка В. А. замість Міністра освіти і науки Табачника Д. В.

7. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Про затвердження Азарова М. Я. головою Української частини Українсько-Лівійської двосторонньої комісії по співробітництву”, доручивши Мінекономіки оформити його у триденний строк відповідно регламентних вимог.

8. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України „Деякі питання врахування середньомісячної заробітної плати у вартості будівництва Національного спортивного комплексу „Олімпійський”, стадіону в м. Львові та аеропортів приймаючих міст”, доручивши Національному агентству з питань підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу разом з Мінрегіонбудом, Мінпраці, Мінекономіки та Мінфіном доопрацювати його в тижневий строк у частині визначення переліку особливо складних будівельно-монтажних робіт і розміру середньомісячної заробітної плати під час їх виконання та оформити відповідно до регламентних вимог.

9. Відкласти прийняття рішення щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України „Про схвалення проекту листа Уряду України до Європейського інвестиційного банку щодо проекту з енергоефективності, охорони довкілля та розвитку малого і середнього бізнесу в Україні” до чергового засідання Кабінету Міністрів, попередньо розглянувши його на засіданні Урядового комітету з питань розвитку галузей економіки.

10. Для службового користування.

\*                    \*  
  
\*

Схвалити Директиви делегації України на засідання Ради глав урядів Співдружності Незалежних Держав (21 травня 2010 р., м. Санкт-Петербург) (Для службового користування).

### **5. Про плани організації виконання законів України та указів Президента**

---

1. Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 15 квітня 2010 р. № 2132 „Про внесення змін до Закону України „Про молоко та молочні продукти” щодо безпечності та якості молочних продуктів”.

2. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 14 травня 2010 р. № 615 „Про додаткові заходи з облаштування кримських татар, інших осіб, депортованих за національною ознакою, та їх нащадків, які повернулися чи повертаються на постійне місце проживання в Україну”.

### **6. Про реалізацію проекту кваліфікації ядерного палива для атомних електростанцій України**

---

1. Інформацію першого заступника Міністра палива та енергетики Чеха С. М. з цього питання взяти до відома.

2. Мінпаливенерго, МНС, Держатомрегулювання та державному підприємству „НАЕК „Енергоатом” інформувати щокварталу Кабінет Міністрів щодо проблемних питань реалізації проекту.



## **7. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Круглика І. В. заступником Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

Про призначення Ващенко К. О. заступником Міністра праці та соціальної політики України;

Про призначення Копилової К. О. головою Державної служби кінематографії;

Про призначення Мацюка О. П. першим заступником голови Державної служби туризму і курортів;

Про призначення Овчара П. А. заступником голови Державної адміністрації автомобільного транспорту;

Про призначення Горбаня В. О. заступником начальника Державної інспекції цивільного захисту та техногенної безпеки;

Про призначення Мазуніної Ж. І. заступником директора Фонду соціального захисту інвалідів;

Про звільнення Авдеєва О. М. з посади заступника голови Державної авіаційної адміністрації;

Про звільнення Крупського Б. Л. від обов'язків члена правління Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України";

Про присвоєння рангів державним службовцям;

Про введення додатково посади заступника начальника Державної інспекції цивільного захисту та техногенної безпеки;

Про введення додатково посади заступника Міністра праці та соціальної політики України.

2. Погодитися з пропозиціями голови Чернігівської облдержадміністрації та внести Президентові України подання про:

звільнення Супруна М. С. з посади голови Бобровицької райдержадміністрації Чернігівської області;

звільнення Орди І. Г. з посади голови Щорської райдержадміністрації Чернігівської області.

### 3. Погодити:

призначення Грамушняка С. О. першим заступником голови Баришівської райдержадміністрації Київської області;

призначення Семененка А. М. заступником голови Баришівської райдержадміністрації Київської області;

призначення Левковського П. І. заступником голови Баришівської райдержадміністрації Київської області;

призначення Кукшина В. М. першим заступником голови Броварської райдержадміністрації Київської області;

продовження повноважень Деменка А. В. на посаді заступника голови Броварської райдержадміністрації Київської області;

призначення Миронця М. П. заступником голови Броварської райдержадміністрації Київської області;

призначення Гудзя В. М. першим заступником голови Макарівської райдержадміністрації Київської області;

призначення Гріненка А. Ю. заступником голови Макарівської райдержадміністрації Київської області;

призначення Кузішена Д. П. першим заступником голови Біляївської райдержадміністрації Одеської області;

призначення Дигуляра В. В. заступником голови Біляївської райдержадміністрації Одеської області;

продовження повноважень Підлубного Б. М. на посаді першого заступника голови Глибоцької райдержадміністрації Чернівецької області;

призначення Божеску М. К. заступником голови Глибоцької райдержадміністрації Чернівецької області;

продовження повноважень Мамунчака В. І. на посаді першого заступника голови Кіцманської райдержадміністрації Чернівецької області;

продовження повноважень Шевчика В. М. на посаді заступника голови Кіцманської райдержадміністрації Чернівецької області;

продовження повноважень Гунчака М. В. на посаді заступника голови Кіцманської райдержадміністрації Чернівецької області;

призначення Карапчієвської В. Г. першим заступником голови Кельменецької райдержадміністрації Чернівецької області;

призначення Залуцького П. І. заступником голови Кельменецької райдержадміністрації Чернівецької області;

продовження повноважень Каверзіна П. А. на посаді заступника голови Дергачівської райдержадміністрації Харківської області;

призначення Цупріяна В. С. першим заступником голови Сарненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Наумович І. В. заступником голови Сарненської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Сухаревої Т. Є. на посаді заступника голови Сарненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Потаповича С. М. заступником голови Сарненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Масовця П. П. заступником голови Рокитнівської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Мартинюка А. Г. на посаді заступника голови Рокитнівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Гузя М. М. першим заступником голови Дубенської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Каршока В. І. заступником голови Дубенської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Голови Б. І. заступником голови Дубенської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Павловської Л. В. заступником голови Дубенської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Теслюка А. О. першим заступником голови Млинівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Поліщука Р. О. заступником голови Млинівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Смальяка А. В. заступником голови Млинівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Радчук В. В. заступником голови Млинівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Лисого А. М. першим заступником голови Острозької райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Хутиза Р. Х. заступником голови Острозької райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Ковальчук Н. А. заступником голови Острозької райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Шлапака А. М. заступником голови Острозької райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Кравчені М. М. першим заступником голови Рокитнівської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Гордійчук А. В. на посаді заступника голови Рокитнівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Крупенка О. М. заступником голови Рокитнівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Бернацького О. В. першим заступником голови Радивилівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Кота І. В. заступником голови Радивилівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Тильмана В. І. першим заступником голови Костопільської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Середи О. А. на посаді заступника голови Костопільської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Садикіна О. Ф. на посаді заступника голови Костопільської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Шульгана С. С. на посаді заступника голови Костопільської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Гусаревича М. А. на посаді першого заступника голови Демидівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Руминської Л. Г. заступником голови Демидівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Багнія Є. М. заступником голови Демидівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Савич Н. В. заступником голови Демидівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Дороніна О. В. першим заступником голови Зарічненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Кохно Л. Д. заступником голови Зарічненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Дуки В. П. заступником голови Зарічненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Гребень О. С. заступником голови Дубровицької райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Сидорні В. М. першим заступником голови Здолбунівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Федорука О. В. заступником голови Здолбунівської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Дрозда Р. В. на посаді заступника голови Здолбунівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Загиня Ю. В. першим заступником голови Рівненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Жильчука М. М. заступником голови Рівненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Подоліна С. В. заступником голови Рівненської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Жука П. В. на посаді заступника голови Рівненської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Пилипчука Р. П. першим заступником голови Березнівської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Партака В. Ф. на посаді заступника голови Березнівської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Лашти В. І. на посаді заступника голови Березнівської райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Мельника І. П. на посаді заступника голови Березнівської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Подмоки О. В. заступником голови Гоцанської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Ястремського Ю. В. заступником голови Гоцанської райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Кохна М. І. першим заступником голови Дубровицької райдержадміністрації Рівненської області;

продовження повноважень Ващишина П. Є. на посаді заступника голови Дубровицької райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Стрибулевича Л. Ф. заступником голови Дубровицької райдержадміністрації Рівненської області;

призначення Кошелі Ю. М. першим заступником голови Свалявської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Грабар Е. В. заступником голови Свалявської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Таліяна М. Й. заступником голови Свалявської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Леднея В. І. першим заступником голови Іршавської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Лазинця В. В. заступником голови Іршавської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Кули М. В. заступником голови Іршавської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Дуди Е. Л. першим заступником голови Мукачівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Гарапка П. П. заступником голови Мукачівської райдержадміністрації Закарпатської області; .....

призначення Біров О. З. заступником голови Мукачівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Чорнака Р. В. першим заступником голови Ужгородської райдержадміністрації Закарпатської області;

продовження повноважень Черниченка А. М. на посаді заступника голови Ужгородської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Югаса А. М. заступником голови Ужгородської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Беркели М. М. першим заступником голови Рахівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Томашука О. М. заступником голови Рахівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Бендака Ю. Ю. заступником голови Рахівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Ігнатижак О. Ю. першим заступником голови Перечинської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Кравчук О. І. заступником голови Перечинської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Лабича М. І. заступником голови Перечинської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Кірика В. І. першим заступником голови Великоберезнянської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Ригана В. І. заступником голови Великоберезнянської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Ціпаря М. М. заступником голови Великоберезнянської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Медвідя С. В. першим заступником голови Берегівської райдержадміністрації Закарпатської області;

продовження повноважень Гоблика В. В. на посаді заступника голови Берегівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Ляшка М. М. заступником голови Берегівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Якоба В. І. першим заступником голови Виноградівської райдержадміністрації Закарпатської області;

продовження повноважень Бажури А. В. на посаді заступника голови Виноградівської райдержадміністрації Закарпатської області;

продовження повноважень Райз Є. М. на посаді заступника голови Виноградівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Маді Д. Д. першим заступником голови Хустської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Поповича М. М. заступником голови Хустської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Пригари В. В. заступником голови Хустської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Бринзяника І. В. першим заступником голови Тячівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Дьолога І. В. заступником голови Тячівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Продана О. Ю. заступником голови Тячівської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Цірика М. М. заступником голови Тячівської райдержадміністрації Закарпатської області;

продовження повноважень Радовецького В. С. на посаді першого заступника голови Міжгірської райдержадміністрації Закарпатської області;



продовження повноважень Тимошука М. Т. на посаді заступника голови Міжгірської райдержадміністрації Закарпатської області;

продовження повноважень Ледиди І. С. на посаді заступника голови Міжгірської райдержадміністрації Закарпатської області;

призначення Кувіли О. І. першим заступником голови Сокирянської райдержадміністрації Чернівецької області;

призначення Бескупського П. П. заступником голови Сокирянської райдержадміністрації Чернівецької області;

продовження повноважень Бойка О. С. на посаді заступника голови Сокирянської райдержадміністрації Чернівецької області;

продовження повноважень Стажилова П. А. на посаді першого заступника голови Вознесенської райдержадміністрації Миколаївської області;

продовження повноважень Цвігуна Л. А. на посаді першого заступника голови Первомайської райдержадміністрації Миколаївської області;

продовження повноважень Мельника Ю. А. на посаді заступника голови Баштанської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Куркіної Л. І. заступником голови Очаківської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Пашкова А. В. заступником голови Казанківської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Ругна В. А. першим заступником голови Новобузької райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Філіпського В. В. заступником голови Новобузької райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Луценко А. В. заступником голови Новобузької райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Бондаренка С. В. заступником голови Первомайської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Похилька Г. Ф. заступником голови Жовтневої райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Бурганенка О. І. першим заступником голови Жовтневої райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Солодаєва С. В. заступником голови Вознесенської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Кучера О. Б. заступником голови Вознесенської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Кравченка В. В. заступником голови Владіївської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Тірона О. М. першим заступником голови Владіївської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Коніщука В. В. першим заступником голови Казанківської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Вінівітіна В. М. заступником голови Казанківської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Шевченка С. Д. першим заступником голови Баштанської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Гриневич Л. М. заступником голови Баштанської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Процака О. В. заступником голови Баштанської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Гурського С. В. першим заступником голови Очаківської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Васькова О. В. заступником голови Очаківської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Ситнікової Т. І. заступником голови Первомайської райдержадміністрації Миколаївської області;

призначення Марченко С. С. заступником голови Жовтневої райдержадміністрації Миколаївської області;

продовження повноважень Утенка В. П. на посаді заступника голови Сокирянської райдержадміністрації Чернівецької області;

продовження повноважень Бондаря В. В. на посаді першого заступника голови Глобинської райдержадміністрації Полтавської області;

призначення Полупана С. М. першим заступником голови Семенівської райдержадміністрації Полтавської області;

... призначення Недюхи М. В. заступником голови Семенівської райдержадміністрації Полтавської області;

призначення Феніч С. С. заступником голови Семенівської райдержадміністрації Полтавської області;

призначення Бондаренка О. М. першим заступником голови Машівської райдержадміністрації Полтавської області;

призначення Капщука М. Г. заступником голови Машівської райдержадміністрації Полтавської області;

призначення Половинки В. І. заступником голови Машівської райдержадміністрації Полтавської області;

продовження повноважень Правди М. І. на посаді заступника голови Котелевської райдержадміністрації Полтавської області;

призначення Кукуюка О. М. першим заступником голови Чутівської райдержадміністрації Полтавської області;

призначення Титар С. О. заступником голови Чутівської райдержадміністрації Полтавської області;

звільнення Гінайла І. В. з посади заступника голови Гусятинської райдержадміністрації Тернопільської області;

звільнення Крота О. М. з посади першого заступника голови Корсунь-Шевченківської райдержадміністрації Черкаської області;

звільнення Малюти В. В. з посади заступника голови Петрівської райдержадміністрації Кіровоградської області;

звільнення Баумана Т. О. з посади заступника голови Свалявської райдержадміністрації Закарпатської області;

звільнення Бескупського П. П. з посади першого заступника голови Сокирянської райдержадміністрації Чернівецької області;

звільнення Мельника М. М. з посади першого заступника голови Чигиринської райдержадміністрації Черкаської області;

припинення повноважень Шиша В. І. на посаді заступника голови Миколаївської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Стахорського О. О. на посаді першого заступника голови Миколаївської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Максименка С. С. на посаді заступника голови Врадіївської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Сала І. М. на посаді першого заступника голови Врадіївської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Дудка В. Г. на посаді першого заступника голови Гадяцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Середи А. А. на посаді заступника голови Гадяцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Овчаренка І. Д. на посаді першого заступника голови Котелевської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Тарана Р. П. на посаді заступника голови Машівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Назаренка В. Ю. на посаді заступника голови Решетилівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Даценка М. І. на посаді заступника голови Семенівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Федоренка В. І. на посаді першого заступника голови Семенівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Сербіченка В. П. на посаді першого заступника голови Машівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Лугового П. М. на посаді заступника голови Котелевської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Воронцова В. С. на посаді заступника голови Гадяцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Петренка М. М. на посаді першого заступника голови Карлівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Сухонос Н. В. на посаді заступника голови Лубенської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Павленка А. Г. на посаді заступника голови Чутівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Жука О. Г. на посаді заступника голови Кобеляцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Лазеби І. Г. на посаді заступника голови Решетилівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Кравченка О. А. на посаді першого заступника голови Кременчуцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Скрипника В. І. на посаді першого заступника голови Диканської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Присяжнюк З. Г. на посаді заступника голови Диканської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Пугача Ю. С. на посаді заступника голови Диканської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Плужник Л. Д. на посаді заступника голови Кобеляцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Лещука М. С. на посаді першого заступника голови Кобеляцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Хероїм Л. Г. на посаді заступника голови Кременчуцької райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Артюшенка О. І. на посаді заступника голови Глобинської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Пономаренка І. В. на посаді першого заступника голови Лубенської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Федоренка М. Т. на посаді заступника голови Лубенської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Омельченка М. Г. на посаді заступника голови Карлівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Срібного А. Д. на посаді заступника голови Решетилівської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Лугівського В. Д. на посаді заступника голови Великобагачанської райдержадміністрації Полтавської області;

припинення повноважень Стовби М. С. на посаді заступника голови Дубровицької райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Мазура Я. І. на посаді заступника голови Рівненської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Зайка Ю. М. на посаді першого заступника голови Березнівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Лиморенка Ю. П. на посаді заступника голови Здолбунівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Бандюка І. В. на посаді першого заступника голови Здолбунівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Загиня Ю. В. на посаді першого заступника голови Гощанської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Улітка А. А. на посаді заступника голови Дубровицької райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Яременка Ю. А. на посаді першого заступника голови Дубровицької райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Горбачова О. М. на посаді заступника голови Рівненської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Школяра І. В. на посаді першого заступника голови Радивилівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Бельмаса А. Г. на посаді заступника голови Радивилівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Ланя І. І. на посаді першого заступника голови Свалявської райдержадміністрації Закарпатської області;

припинення повноважень Лисенка О. М. на посаді першого заступника голови Баришівської райдержадміністрації Київської області;

припинення повноважень Пилипенка М. І. на посаді заступника голови Баришівської райдержадміністрації Київської області;

припинення повноважень Кузмінчук Г. І. на посаді першого заступника голови Доманівської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Пилипока В. М. на посаді заступника голови Доманівської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Дишкант Н. А. на посаді заступника голови Демидівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Бондаренка А. М. на посаді заступника голови Демидівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Самойлика О. А. на посаді заступника голови Демидівської райдержадміністрації Рівненської області;

припинення повноважень Апостола О. І. на посаді першого заступника голови Чугуївської райдержадміністрації Харківської області;

припинення повноважень Буракова О. П. на посаді заступника голови Вовчанської райдержадміністрації Харківської області;

припинення повноважень Сарахманюка А. І. на посаді заступника голови Врадіївської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Кота В. В. на посаді заступника голови Баштанської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Паланіч Н. І. на посаді заступника голови Казанківської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Конторської Л. А. на посаді заступника голови Вознесенської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Завальнюк Н. В. на посаді заступника голови Новобузької райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Пасат Н. Г. на посаді першого заступника голови Новобузької райдержадміністрації Миколаївської області;

звільнення Добровольського А. В. з посади заступника голови Казанківської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Биконя В. В. на посаді першого заступника голови Очаківської райдержадміністрації Миколаївської області;

припинення повноважень Черненка В. О. на посаді заступника голови Новобузької райдержадміністрації Миколаївської області.

## **8. Рішення з окремих питань**

---

1. Віце-прем'єр-міністрові Семиноженку В. П. забезпечити у тижневий строк підготовку проекту доручення Президента України за результатами обговорення питань на Українсько-Російському економічному форумі, який відбувся 18 травня ц. р. у м. Києві.

2. Головному державному санітарному лікарю Рожкову Г. С. утворити в одинденний строк комісію з представників Держспоживстандарту, Мінжитлокомунгоспу, Вінницької та Тернопільської облдержадміністрації для з'ясування причин, що призвели до летальних випадків серед дітей, пов'язаних з вживанням продуктів дитячого харчування, у Вінницькій та Тернопільській областях.

Надати Голові комісії право залучати до її роботи працівників центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, а також одержувати необхідні документи і матеріали.

Про результати роботи комісії поінформувати до 4 червня 2010 р. Прем'єр-міністра.

3. Головному державному санітарному лікарю Рожкову Г. С., Голові Держспоживстандарту Поволоцькому О. В., Міністрові з питань житлово-комунального господарства Попову О. П., Міністрові охорони навколишнього природного середовища Бойку В. О., Голові Держводгоспу Стапуку В. А., Голові Ради міністрів Автономної Республіки Крим Джарти В. Г., головам обласних, Київської та Севастопольської міськдержадміністрацій забезпечити проведення у двомісячний строк обстеження кожного нецентралізованого джерела водопостачання (із забезпеченням контролю небезпечних джерел, складенням паспортів безпечних джерел, створенням їх каталогів та забезпеченням



постійного моніторингу за ними), а також перевірку якості та безпечності молочних сумішей і продуктів дитячого харчування.

Контроль за виконанням цього рішення покласти на Віце-прем'єр-міністра Семиноженка В. П.

4. Мінжитлокомунгоспу, Мінприроди, МОЗ, Держводгоспу, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міськдержадміністраціям подати у двотижневий строк Кабінетові Міністрів пропозиції щодо забезпечення безперебійного постачання населенню питної води належної якості та створення системи постійного контролю за якістю води.

Контроль за виконанням цього рішення покласти на Віце-прем'єр-міністра Тихонова В. М.

5. Мінпаливенерго, Мінтрансв'язку, Мінпромполітики, Мінагрополітики, Мінвуглепрому, НКРЗ, Держкомтелерадіо, Фонду державного майна разом з Мінфіном та Мінекономіки завершити розроблення і подання в установленому порядку проектів рішень Уряду щодо затвердження фінансових планів на 2010 рік підприємств, що є суб'єктами природних монополій, підприємств, плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 50 млн. гривень, для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів 2 червня.

6. Мін'юсту, МЗС, МВС, Мінсім'ямолодьспорту, МОН за участю Генеральної прокуратури України здійснити в установленому порядку заходи щодо ратифікації Конвенції Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального розбещення протягом шести місяців з моменту набрання Конвенцією чинності.

7. Мінекономіки, МЗС, Мінпраці забезпечити проведення консультацій з Національною тристоронньою соціально-економічною радою при Президентові України та галузевими асоціаціями виробників щодо укладення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, у тому числі щодо створення зони вільної торгівлі.

**Прем'єр-міністр України**

**Міністр  
Кабінету Міністрів України**



**М. АЗАРОВ**

**А. ТОЛСТОУХОВ**